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ATA DA VIGESIMA SEGUNDA SESSAO ORDINARIA, DA QUARTA 
SESSAO LEGISLATIV A, DA SETIMA LEGISLATURA. 

Ao trigesimo dia do mes de junho do ana de dois mil e vinte, as quatorze horas, 
na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a A venida Beira Mar, n? 
11.476 - Balneario Icarai, sob a Presidencia do Vereador Fabiano da Silva 
Pereira, realizou-se a Vigesima Segunda Sessao Ordinaria, da Quarta Sessao 
Legislativa, da Setima Legislatura; dando inicio aos trabalhos, 0 Senhor 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que efetuasse a chamada regimental, 
constatada a presenca de todos os Vereadores, informou que havendo numero 
legal, invocou a protecao de Deus e declarou aberta a Sessao, informou que uma 
vez que todos os Vereadores receberam via e-mail, copia da Ata da Vigesima 
Primeira Sessao Ordinaria da Quarta Sessao Legislativa da Setima Legislatura, 
dispensaria a leitura da mesma e passaria pra sua apreciacao, em seguida 
colocou-a em discussao, nao havendo manifestacao, encerrou a discussao e 
colocou-a em votacao, sendo a mesma aprovada por oito votos favoraveis e 
nenhum voto contrario, 0 senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretario que 
fizesse a leitura do Expediente do Poder Executivo: PROJETO DE LEI N° 
060/2020 - Autoriza 0 chefe do poder executivo a proceder com a abertura de 
credito adicional suplementar e da outras providencias - 0 Senhor Presidente 
determinou seu encaminhamento para ser apreciado pelas Comissoes 
Permanentes; VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N° 052/2020: Autoriza a 
concessao de isencao da taxa de alvara no ana de 2020, aos taxistas devidamente 
regulamentados no municipio de Ilha Comprida, como medida de apoio 
emergencial a esses profissionais liberais, afetados pela pandemia da Covid-19 - 
o Senhor Presidente determinou seu encaminhamento para ser apreciado pelas 
Comissoes Permanentes; OFICIO N° 103/2020 - GAB: Esclarece sobre a 
desnecessidade de estudo de impacto financeiro referente ao Projeto de Lei n" 
56/2020 - 0 Senhor Presidente determinou seu encaminhamento para ser 
apreciado pelas Comissoes Permanentes em seguida pediu que fizesse a leitura 
do EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI N° 
6112020: De autoria da Mesa Diretora -Autoriza a devolucao antecipada do 
duodecimo da Camara Municipal ao Poder Executivo em funcao da pandemia do 
novo coronavirus - 0 Senhor Presidente determinou seu encaminhamento para 
ser apreciado pelas Comissoes Permanentes; 0 Senhor Presidente solicitou a 
Vice Presidente, Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni para que 
assumisse a presidencia da Sessao, a Senhora Presidente determinou a lei tura 
dos REQUERIMENTOS: "REQUERIMENTO N° 53/2020: De autoria do 
Vereador Fabiano da Silva Pereira, requer, nas formalidades regimentais,ouvindo 
o douto e soberano Plenario para que, se aprovado for, oficie-se 0 Senhor 
Prefeito Municipal para que informe a esta Casa de Leis sobre 0 que motivou 0 
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rebaixamento da "ferradura", na entrada principal do Balneario Araya - a 
Senhora Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao 
sendo aprovado por todos os Vereadores; REQUERIMENTO N° 54/2020: De 
autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, requer, nas formalidades 
regimentais, ouvindo 0 douto e soberano Plenario para que, se aprovado for, 
oficie-se 0 Senhor Prefeito Municipal para que tome as providencias cabiveis, no 
sentido de pagar 0 adicional de insalubridade no percentual de 10% a 40%, de 
acordo com 0 grau de insalubridade, aos profissionais ligados a saude, incluindo 
todos os servidores que, direta ou indiretamente,estejam potencialmente expostos 
ao contato com 0 Coronavirus (COVID-19) - a Senhora Presidente colocou em 
discussao e posteriormente colocou em votacao sendo aprovado por todos os 
Vereadores; REQUERIMENTO N° 5512020: De autoria do Vereador Fabiano da 
Silva Pereira, requer, nas formalidades regimentais, ouvindo 0 douto e soberano 
Plenario para que, se aprovado for, oficie-se 0 Senhor Prefeito Municipal para 
que esclareca por qual motivo esta parada na oficina, desde dezembro do ana 
passado, 0 veiculo KIA BONGO ANO 2009, que presta services de coleta 
seletiva - a Senhora Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou 
em votacao sendo aprovado por todos os Vereadores - a Senhora Presidente 
solicitou ao Senhor Vereador Fabiano REQUERIMENTO N° 56/2020: De 
autoria do Vereador Jose Roberto Venancio de Souza, requer, nas formalidades 
regimentais, ouvindo 0 douto e soberano Plenario para que se aprovado for, 
oficie-se a empresa FRANKLIN CANGUSS U SAMP AIO ElRELI, em sua sede, 
para que encaminhe a esta Casa de Leis informacoes sobre servicos de plantoes 
medicos prestados para 0 Municipio - 0 Senhor Presidente colocou em discussao 
e posteriormente colocou em votacao sendo aprovado por todos os Vereadores; 
REQUERIMENTO N° 57/2020: De autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, requer, nas formalidades regimentais, ouvindo 0 douto e 
soberano Plenario para que se aprovado for, oficie-se 0 Senhor Prefeito 
Municipal para que envie a esta Casa de Leis informacoes e providencias sobre 
acoes em Combate a Dengue no municipio de Ilha Comprida - 0 Senhor 
Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao sendo 
aprovado por todos os Vereadores; REQUERIMENTO N° 58/2020: De autoria 
da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, requer, nas formalidades 
regimentais, ouvindo 0 douto e soberano Plenario para que se aprovado for, 
oficie-se ao Senhor Prefeito Municipal para que envie a esta Casa de Leis 
informacoes sobre atrasos nos subsidios dos servidores que prestam servicos 
medicos em nosso Municipio - 0 Senhor Presidente colocou em discussao e 
posteriormente colocou em votacao sendo aprovado por todos os Vereadores; 
INDICA<;OES: INDICA<;AO N° 147/2020: De autoria do Vereador Fabiano 
da Silva Pereira, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, para que faca gestoes junto ao Departamento Competente, no 
sentido de que seja feita manutencao com rocagem nas ruas dos Balnearios Di 
Franco, Kennedy e Leao de Iguape; INDICA<;AO N° 148/2020: De autoria do 
Vereador Mozart Roberto Silvestre, indica, em virtude da relevancia do 
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as sunto , nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que 
faca gestoes junto ao Departamento Competente, no sentido que seja feita uma 
lombada na rua 3 (tres), no balneario Samambaia; INDICA<:=AO N° 
149/2020: De autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes 
junto ao Departamento Competente, para que seja reinstalado 0 bebedouro 
publico que estava disponivel a populacao, em frente a Escola Municipal de 
Surf e ao lado da pista de skate, no Balneario Monte Carlo; INDICA<:=AO N° 
15012020: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, 
nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que seja 
realizado Convenio com Estado de Sao Paulo para a implantacao do Corpo de 
Bombeiros da Policia Militar, para que possamos ter socorro imediato em casos 
de queimadas e incendios no Municipio - 0 Senhor Presidente determinou 0 

encaminhamento das indicacoes conforme solicitado; MO<:=OES: MO<:=AO N° 
1012020: De pesar, assinada por todos os Vereadores, aos familiares do Sr. 
Joaquim Moreira dos Santos - 0 Senhor Presidente pediu a todos que se 
colocassem em posicao de respeito e fizessem um minuto de silencio; 0 Senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretario para que fizesse a chamada regimental 
para 0 uso da Tribuna Livre pelo tempo maximo de quinze minutos, conforme 
determina 0 regimento interno da casa, fizessem uso da palavra permanecendo 
sentados em seus lugares, evitando assim a preventivamente disseminar 0 
contagio do vitus COVID - 19; fizeram uso da palavra os Vereadores Andressa 
Marques Moreira Ceroni, Fabio Rogerio Tonon, Jose Roberto Venancio de 
Souza e Maurisfran Santos do Nascimento; 0 Senhor Presidente solicitou ao 
primeiro Secretario para que fizesse a leitura da Ordem do Dia; EXPEDIENTE 
DA ORDEM DO DIA: VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N° 052/2020: 
Autoriza a concessao de isencao da taxa de alvara no ano de 2020, aos taxistas 
devidamente regulamentados no municipio de Ilha Comprida, como medida de 
apoio emergencial a esses profissionais liberais, afetados pela pandemia da 
Covid-19 - 0 Senhor Presidente colocou em discussao e posteriormente 
colocou em votacao, votaram pela manutencao do veto os Vereadores Mozart 
Silvestre, Fabio Tonon, Daniel Ramos, Osvaldo Teixeira, Miguel da Silva 
Tallada, votaram pela rejeicao os Vereadores Jose Roberto Venancio de Souza, 
Maurisfran Santos do Nascimento, Andressa Marques Moreira Ceroni e 
Fabiano da Silva Pereira, sendo mantido 0 Veto por nao ter atingido quorum 
para rejeicao; nada mais havendo a ser tratado, 0 Senhor Presidente agradeceu a 
presenca de todos e convocou os Senhores Vereadores para a proxima Sessao 
Ordinaria, a realizar-se no dia 4 de agosto de 2020, as 14 horas, desejando uma 
boa tarde a todos, dando por encerrada a Sessao, mandou lavrar a presente Ata, 
por mim primeiro Secretario, que apos ser, lida discutida e aprovada, vai 
devidamente assinada por todos os membros da Mesa Diretora. 
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Daniel da Silveira Ramos 
1 ° Secretario 

Osvaldo Teixeira 
2° Secretario 
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